## Protect Michigan Craft Beer

The role of the Committee to Protect Michigan Craft Beer is to monitor and assure a healthy Craft Beer industry within the State of Michigan by providing support for actions that positively impact the enterprise.

## **CONTRIBUTION FORM**

I am very proud and honored to support Michigan Craft Beer. Enclosed is my/our most generous contribution in the amount of:

Amount of Contri	bution			
Signature of Cont	ributor:			
Signature of Spou	se if Joint Contribution:			
	UIRED) My signature verifies tha nintained by an incorporated enti	at this contribution represents my pe ity or other prohibited sources.	rsonal funds a	nd is not drawi
	"PROTECT MIC Ple Protect N P.	ke check payable to CHIGAN CRAFT BEER ease mail to: Michigan Craft Beer O. Box 984 htuck, MI 49453	,,,,	
WE AF	PRECIATE COMPLETION	OF ALL THE FOLLOWING IN	NFORMATIO	 ON:
Name	Spouse Name (if applicable)			
Home Address _				
Home City		State	Zip	
Mobile Phone				
Employer		Occupation		
Employer Addre	SS			
Employer City		State_	Zi	p
Employer Phone				

Contributions to Protect Michigan Craft Beer are not deductible for Federal or State Federal Income Tax purposes. No Corporate checks or cash please. State law requires Political Action Committees to use their best efforts to obtain and report the name, mailing address, employer and occupation for each individual whose contribution exceeds \$100 in an election cycle.